
1 三重県の人口

人口の推移 -（昭和55年～平成25年）-
対前年 対前年 平均

増減数 増減率 年齢

（人） （人） （％） （人） （人） （歳）

昭和５５年 1,686,936 14,058 0.84 817,578 869,358 －

５６年 1,702,561 15,625 0.93 825,391 877,170 －

５７年 1,715,872 13,311 0.78 831,931 883,941 －

５８年 1,728,278 12,406 0.72 838,008 890,270 －

５９年 1,736,285 8,007 0.46 841,935 894,350 －

６０年 1,747,311 11,026 0.64 847,420 899,891 －

６１年 1,756,052 8,741 0.50 851,339 904,713 －

６２年 1,764,573 8,521 0.49 855,607 908,966 37.6

６３年 1,771,981 7,408 0.42 859,036 912,945 37.9

平成元年 1,782,914 10,933 0.62 864,882 918,032 38.2

２年 1,792,514 9,600 0.54 869,515 922,999 38.6

３年 1,805,077 12,563 0.70 875,830 929,247 38.9

４年 1,816,137 11,060 0.61 881,325 934,812 39.2

５年 1,823,710 7,573 0.42 885,175 938,535 39.6

６年 1,832,606 8,896 0.49 889,416 943,190 39.9

７年 1,841,358 8,752 0.48 893,982 947,376 40.3

８年 1,847,243 5,885 0.32 897,360 949,883 40.6

９年 1,851,722 4,479 0.24 899,552 952,170 40.9

１０年 1,855,028 3,306 0.18 900,788 954,240 41.3

１１年 1,855,027 -1 0.00 900,713 954,314 41.6

１２年 1,857,339 2,312 0.12 901,380 955,959 42.1

１３年 1,861,288 3,949 0.21 903,467 957,821 42.4

１４年 1,860,501 -787 -0.04 903,138 957,363 42.7

１５年 1,861,130 629 0.03 903,352 957,778 43.1

１６年 1,864,791 3,661 0.20 905,512 959,279 43.3

１７年 1,866,963 2,172 0.12 907,214 959,749 43.8

１８年 1,867,660 697 0.04 908,568 959,092 44.1

１９年 1,869,236 1,576 0.08 910,539 958,697 44.3

２０年 1,869,561 325 0.02 911,420 958,141 44.6

２１年 1,862,432 -7,129 -0.38 907,472 954,960 44.9

２２年 1,854,724 -7,708 -0.41 903,398 951,326 45.4

２３年 1,848,107 -6,617 -0.36 899,880 948,227 45.7

２４年 1,838,611 -9,496 -0.51 894,984 943,627 46.0

２５年 1,829,063 -9,548 -0.52 890,311 938,752 46.3

※ 昭和55年、60年、平成2年、7年、12年、17年及び22年は国勢調査確定値
※ 平成23年、24年、25年は三重県月別人口調査による推計人口
※ 上記以外の年は国勢調査結果による補間補正人口

平成25年10月1日現在の推計人口は 1,829,063人で、前年と比較すると、9,548
人の（0.52％）減少となっている。

平均年齢は 46.3歳で、前年に比べ 0.3歳上昇した。

総数 男 女







・年少人口 15歳未満の人口

・生産年齢人口 15歳～64歳の人口

・老年人口 65歳以上の人口

・年少人口指数 〔生産年齢人口に対する年少人口の比率〕

年少人口 ÷ 生産年齢人口 × 100

・老年人口指数 〔生産年齢人口に対する老年人口の比率〕

老年人口 ÷ 生産年齢人口 × 100

・従属人口指数 〔生産年齢人口に対する年少人口と老年人口の比率〕

（年少人口＋老年人口） ÷ 生産年齢人口 × 100

・老年化指数 〔年少人口に対する老年人口の比率〕

老年人口 ÷ 年少人口 × 100

用語の定義

・平均年齢 ＝
年齢（各歳）と各歳別人口との積の総和

＋ 0.5
総   人   口


